
Ata da 15ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

1ª Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos vinte quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra o vereador Felipe Faganello, boa noite senhor 

presidente, colegas vereadores muito boa noite mais uma vez maciço público presente é 

muito gratificante tê-los conosco, muito boa noite as pessoas que nos assistem pelo 

Facebook e nos ouvem pela rádio, presidente eu gostaria de agradecer publicamente ao 

executivo por ter me respondido um ofício eu corriqueiramente venho a tribuna solicitar 

a resposta de alguns ofícios e fui respondido ainda na quinta-feira da semana passada, 

ainda tem um para ser respondido que é de importância tendo em vista o grande trabalho 

do gabinete é compreensivo, eu gostaria de agradecer também senhor prefeito que se faz 

presente a atenção que foi dada de uma maneira inicial à praça do bairro Bela Vista de 

acordo com a secretária de educação já foram feitas algumas melhorias na praça eu cobrei 

essas melhorias aqui na tribuna há umas duas ou três semanas e já começaram a ser feitas 

algumas modificações principalmente no que diz respeito ao esporte então da mesma 

forma que a gente pega a tribuna para criticar e cobrar, para agradecer também tem que 

ser dessa forma e a população agora uma cobrança população quem tem a segunda dose 

da vacina pelo amor de Deus vai tomar porque isso acaba atrasando quem precisa tomar 

a primeira aí tem a segunda esperando lá para o sujeito e o sujeito simplesmente não vai, 

então população de Feliz Natal que assistir pelo Facebook ou pela rádio, atenção para 

vacinação tomem atenção para os cuidados vamos cuidar da saúde obrigado. Com a 

palavra vereadora Marta Dama, boa noite presidente, caros vereadores também e boa 

noite ao público presente pessoal do Facebook também que nos assiste que nos 

acompanha e os ouvintes da rádio também eu quero dizer que na sessão passada eu me 

equivoquei e também é a primeira vez eu também eu disse sobre a campanha foi feito de 

18 de Maio sobre o abuso sexual da Criança e do Adolescente, eu até disse que foi pela 

primeira vez que a Secretaria de Assistência Social aderiu a essa campanha, e na verdade 

não foi eu quero pedir desculpa toda a população que eu disse sobre isso mas não foi é 

que assim a secretaria de ação social todo ano ela já faz esse acompanhamento, aderimos 



a sim a essa campanha, peço desculpa toda a população, acho que eu fiquei muito nervosa 

acabei falando que foi pela primeira vez, mas não foi isso que eu quis dizer e peço 

desculpa de novo meu muito obrigado. Com a palavra o vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, boa noite senhor presidente, nobres colegas, público presente na Casa,  

população que nos ouve e nos assiste pelo Facebook, presidente eu faço uso da tribuna 

nesta noite para relatar o fim de semana no sábado a partir das quatro e trinta da manhã 

estive acompanhando os meninos da coleta de lixo, os nossos coletores junto com o João, 

Elton, seu Sebastião nós tivemos aí coletando os resíduos domiciliares na nossa cidade, 

quero dizer que é uma tarefa árdua, uma tarefa difícil de se realizar e uso essa tribuna para 

parabenizar esses meninos que são guerreiros uso a tribuna também para dizer ao senhor 

excelentíssimo prefeito, Doutor Emanuel, parabenizar porque a empresa contratada está 

cuidando bem dos meninos, protetor solar, EPI, uniforme, nenhuma reclamação, parabéns 

eles merecem cuidado,  respeito e toda atenção, ia fazer uma indicação a respeito da 

segurança deles mas aproveita que o excelentíssimo Senhor Prefeito está aqui na Casa 

hoje e conversando com João eu também trabalhei atrás, fui dentro da cabine com ele e 

na hora da ré o caminhão o motorista não enxerga nada atrás, ele enxerga as laterais mas 

se acontecer algum acidente, se o menino cair ele não consegue ver, assim não é caro é 

algo barato, se houver possibilidade está colocando naquele caminhão exclusivamente 

um sensor,  uma câmera de ré, eu acho que não é não é o custo alto para evitar acidentes, 

peço encarecidamente ao chefe do executivo que olhe com carinho esse pedido tá para 

que a gente possa dar mais segurança para eles, estão bem assistido eles estão trabalham 

contente, alegre, quero agradecer a população também que tem um carinho imenso por 

eles, por onde eles passam as pessoas respeitam eu também vi o cuidado que eles tem 

para que eles não se cortem e uma sacolinha escrito vidro é um assim isso é muito bom é 

sinal que nós nos importamos com quem recolhe tudo que nós jogamos fora, presidente 

eu faço uso da tribuna também para parabenizar a vereadora Adriana, a Val, Wild que 

organizaram na última sexta-feira uma confraternização em uma sessão solene de 

homenagem aos nossos profissionais da enfermagem tanto técnica como enfermeiras, foi 

uma seleta homenagem, linda, maravilhosa, digo de coração que fiquei emocionado se eu 

que não sou da saúde fiquei emocionado imagina eles estão ali a frente dando o que de 

melhor eles têm para atender a nossa população, a gente enxerga o medo, o pavor nos 

olhos deles, mas com toda a coragem eles estão à frente daquela pasta ali daquele setor 

cuidando dos nossos pacientes nesse momento tão difícil. Com a palavra o vereador 

Raimundo Gomes da Silva, muito boa noite presidente, nobres colegas vereadores, 

público que nos acompanha pela 104.9 também pelo Facebook boa noite, em nome do 

prefeito municipal da boa noite a todos os presentes venho a tribuna primeiramente é para 

parabenizar o presidente pela passagem de aniversário que Deus lhe ver muita saúde 

sabedoria Eu também parabenizar os colegas que estiveram à frente da organização em 

homenagem feita pelo Poder Legislativo e também a Prefeitura Municipal que participou 

da homenagem aos nossos guerreiros da saúde, nossos enfermeiros em comemoração a 

Semana da Enfermagem do dia 12 ao dia 20 de Maio quero aqui também parabenizar a 

Prefeitura Municipal pelo decreto que liberou as atividades esportivas novamente em 

nosso município e com isso a gente viu o pessoal já por aí nas praças praticando 



novamente esporte, domingo nós estivemos ali no Complexo Esportivo Tio Teco o 

amistoso entre o Penharol e os Cinco Irmãos, os meninos organizaram futebol aonde 

Vereador André Caldeira estava presente onde eu pude estar presente também 

participando com eles ali vendo alegria do pessoal em participar novamente, poder correr 

dentro do campo ali e também aproveitar e cobrar a respeito da iluminação o projeto havia 

sido caminhado para Cuiabá eu lembro que o vice-prefeito Tota estava presente junto com 

o vereador Diego Mirandola que levou o projetos em mãos ao saudoso Deputado que veio 

a falecer o Silvio Fávero, esperamos que o deputado que assumiu a cadeira possa dar 

continuidade a esse projeto que é de suma importância dos nossos esportistas ali aquele 

campo iluminado, até mesmo para segurança também em volta, muita gente usa para fazer 

outro tipo de coisa durante a noite devido a escuridão, mas quero parabenizar e a 

prefeitura pela volta das atividades esportivas no nosso município e era isso então muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, nobres colegas vereadores 

e vereadoras nosso prefeito em seu nome quero cumprimentar o secretário, nosso vice-

prefeito, professora Luzia, pessoal da saúde, em nome do nosso jurídico doutor Juliano 

quero cumprimentar todos nossos colaboradores, também não poder também te dá meu 

boa noite as pessoas que nos assistem pelo Facebook pela 104,9 senhores vereadores e   

vereadoras não poderia deixar de aqui agradecer a vereadora Adriana quando aqui 

recebemos o Felipe o secretário de saúde ele nos anunciou que teria semana do enfermeiro 

e nós vereadores deixamos a cargo da vereadora Adriana para que ela desempenhasse a 

representatividade e a organização daquilo que aconteceu no dia vinte e um sexta-feira, 

quero também agradecer e o prefeito e com certeza pela sua contribuição e todas as 

secretarias junto a secretaria de saúde para que esse evento acontecesse, temos aqui as 

colaboradoras Wild, Val todas as servidoras aqui abraçaram a causa no nome desses 

vereadores que com certeza não nos preocupamos em fazer nada e vemos aí alguém a 

frente com competência, parabéns vereadora porque articulado aí com certeza todos os 

vereadores participaram colaboraram para que este evento acontecesse, quero também 

aqui parabenizar o prefeito e o secretário administração por ter sancionado o Projeto de 

Lei que se dá o nome lá ao UBS do assentamento Ena a Carlos Querino de Oliveira o 

saudoso Roque, fico agradecido por ser atendido e sancionado, também com referência a 

iluminação do campo eu já estive comentando com prefeito, já estava aguardando chegar 

esses materiais, disseram que chega alguma coisa é uma preocupação aquele campo 

bonito para o nosso povo porque nós temos uma cidade que não tem opção para o jovem 

cidadão praticar esporte por causa dessa pandemia e hoje temos aí a flexibilidade tanto 

do prefeito junto a secretariado para que o pessoal tivesse aí o devidos proveitos na área 

esportiva só que eu peço os esportistas que tomem os devidos cuidados porque nós não 

sabemos aonde está esse vírus, também quero aqui agradecer que o secretário de 

agricultura Cipriano eu falei com ele, falei com o prefeito tinha uns problemas ali no 

Assentamento Ena os  carneiros, bezerros ele levou o secretário viu o prefeito, parabéns 

ontem eu estive lá, no sábado tive que retornar, ontem e o pessoal mandou te agradecer 

pelo carinho e o respeito que atendeu eles e hoje graças a Deus está tudo bem lá, não 

poderia deixar aqui de falar sobre as atividades que o prefeito está aí para atender nós 

vereadores pode ter certeza que o alinhamento do executivo e legislativo é o de todos 



falarem uma só língua, que é o nossos munícipes e o nosso município estou contente de 

trabalhar com os nobres colegas porque estão procurando administrar aqui junto a essa 

Casa de Lei para que nós tenhamos um alinhamento do legislativo e executivo para que 

o nosso município não venha pagar o preço, vemos o prefeito vemos cada secretário 

diante de suas pastas, tivemos a felicidade igual falou a nossa vereadora Marta ouve o 

entendimento que foi criatividade dela mas com certeza também teve a sua participação 

para você estar ali mas eu quero parabenizar secretária de Assistência Social a Thaís por 

isso na frente ali junto todos vocês mas que você também está ali é laborando trabalhando 

pagando o preço divulgando porque nós temos que zelar nós somos legislativo e além 

disso tem a obrigação ainda que você é uma assistente social e com certeza foi de grande 

valia e com certeza essas crianças os pais dessas crianças vão ficar muito contente de 

saber que tem um prefeito, tem secretaria, o seu secretariado cada um na esfera da sua da 

sua atribuição fazendo aquilo que é melhor para o nosso povo,  o povo depositou essa 

confiança em nós nove vereadores e o prefeito, com certeza secretária é cargo de 

confiança ele põe na hora que ele quer conforme não estiver desempenhando isso aí é 

critério do executivo, vemos aí que as coisas estão andando parabéns a todos e peça a 

quem estiver nos ouvindo corona vírus ainda tá por aí prefeito foi flexível porque nós não 

queremos ver comércio fechado, não queremos ver ninguém passando fome, mas se 

cuidem, vamos fazer a nossa também não poderia deixar aqui e parabenizar o Presidente 

dessa Casa Vereador Manoel hoje ele tá completando aí mais uma primavera Manoel 

Parabéns que Deus te abençoe e te conserve assim que estamos juntos lutando por nosso 

Feliz Natal essa é minha fala meu muito obrigado. Com a palavra a vereadora Adriana 

Souza Silva, boa noite senhor presidente nobres colegas vereadores e vereadoras em nome 

do prefeito Toni cumprimento o público presente e quero agradecer todos vereadores que 

contribuíram para que o evento acontecesse, Felipe você não sabe a alegria que senti hoje 

quando eu cheguei nos PSFs a alegria no seus funcionários que  veio nos agradecer e dizer 

que nunca tinham recebido uma homenagem igual aconteceu sexta-feira então Felipe 

parabéns quando você veio nos procurar e prefeito Toni estava saindo para vir para sessão 

quando o deputado Thiago Silva me ligou agora à noite avisando que cento e cinquenta 

mil reais já está indo para conta da prefeitura passou a pasta Felipe, fico contente são 

frutos de pessoas que vai para Cuiabá que bate  de porta em porta e são frutos que 

colhemos e agora está vindo então Felipe com certeza vai receber cento e cinquenta mil 

reais na pasta da saúde, muito brigado. Com a palavra o vereador Flavio André Caldeira, 

boa noite presidente, boa noite senhores vereadores e vereadoras boa noite em nome do 

prefeito Dubiella público presente boa noite pessoal da 104 que está nos ouvindo e pessoal 

do Facebook queria só comentar e parabenizar pessoal na sexta-feira pessoal da 

enfermagem, a Adriana pelo evento junto com o pessoal da câmara e junto também com 

pessoal da prefeitura que deu essa força foi muito legal o pessoal gostou foi muito bom 

dentro o que acontece eles são guerreiros, que lutam que estão na frente de batalha todo 

dia lutando e merecem e também queria agradecer também o pessoal que trabalha ali no 

campo vocês tem visto está ficando bonito com trabalhando e foi muito gratificante 

domingo pelo amistoso a gente teve lá participou e viu assim a vontade dos meninos e 

bastante gente em volta lá torcendo vendo isso aí é uma coisa assim que a gente já viu 



muitas vezes né infelizmente aí essa doença e atrapalhou um pouco e todo mundo cobra 

né já voltou o salão também devagarinho eu acho que agora também as escolas e voltando 

já vai dar um ar diferente é o que a gente quer, como a gente fala essa doença a gente tem 

que cuidar assim como a gente sempre pede para eles e tenho certeza vamos conseguir 

passar por toda essa dificuldade e também tem certeza aí que as obras aí devagarinho vão 

acontecendo a gente tem conversado pedindo sempre informação e tem passado a 

informação para gente devagarinho que tudo vai dando certo até conversei um pouquinho 

com o doutor Emanuel perguntei a respeito disso aí ele falou que tá tudo andamento 

certinho que só tá faltando detalhes licitações que já está em caminho mas graças a Deus 

vai dar tudo certo como a Adriana falou é tudo que se corre atrás se consegue basta a 

gente ter vontade a respeito do campo ali a gente sabe que essa fatalidade do deputado aí 

mas o outro Deputado lá ele garantiu só que a gente tem que cobrar também se não a 

gente não cobrar que eu tenho certeza que às vezes as coisas fica parado mas ele garantiu 

que ele ia dar a sequência tudo certinho que o outro Deputado tinha deixado então cabe a 

nós a dar um jeito de cobrar eles lá para a gente ver como é que as coisas estão no 

momento muito obrigado. Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, 

também quero deixar aqui a minha saudação de bem-vindo aqui o nosso prefeito vice-

prefeito também os secretário presentes nessa noite, professores, sejam todos muito bem-

vindos voltem sempre e também quero aqui fazer uma justificativa sexta-feira teve o 

evento e eu não me fiz presente, tive um mal estar ali na boquinha da noite ali e devido 

esse problema o qual nós estamos atravessando aí qualquer mal-estar que a gente passa 

já fica muito preocupado então a gente pode até estar com Covid e fiquei repousando ali 

mas graças a Deus dia seguinte já estava bem e estamos. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário 

que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove 

vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 024/2021, 

Altera o disposto no Art. 4º da lei Municipal nº 727/2021, e dá outras providências. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº024/2021 para a Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que comissão possa analisar o projeto. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 024/2021, sendo 

que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em única votação o Projeto de Lei 

nº 024/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Em seguida coloca em discussão o Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

do Projeto de Lei nº022/2021, Institui no âmbito do Poder Executivo Municipal de Feliz 

Natal, estado de Mato Grosso, Verba indenizatória aos cargos que menciona, e dá outras 

providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 024/2021, sendo que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, cumprimento a 

todos eu inicio a minha fala pedindo uma atenção especial nobres colegas vereadores 



quando eu observando lendo esse projeto que já discutimos várias vezes, já passou por 

esse plenário aqui na segunda-feira passada e observando que ele é de grande valia porque 

eu vejo nos secretários a maneira que eles estão nos olhando diante da valorização que 

estão dando a eles, se o Executivo está dando essa verba indenizatória que não é aumento 

do salário, mas tá tirando diária está tirando outras coisas se eu fosse secretário, por 

exemplo, eu queria mais diária porque viaja mas se tem condições tem dotação eu peço 

os nobres colegas vereadores para nós valorizarmos esses profissionais eu sei que quando 

eles aceitaram  o convite do executivo para a pasta ele sabia que está defasado o salário, 

há quantos anos está defasado o salário dos secretários e tendo o reconhecimento do 

executivo e tendo dotação para que isso aconteça a valorização dele para que quando o 

vereador chega na esfera de cada secretaria nas funções que exerce ele vai ter um trabalho 

de melhor qualidade  porque ele vai se dedicar, se você quer ver um peão trabalhar mal, 

você paga ele mal se o secretário está sendo reconhecido por essa Casa de Lei pelo 

executivo  e tem condições por que não aprovar, porque não valorizar eu sei que todas as 

outras categorias também vai ter a sua vez vai ter a sua valorização, eles também comem, 

eles também gastam, mas a responsabilidade do secretário é de vinte e quatro horas 

ligado, os outros funcionários cumprem a sua carga horária oito horas, claro que tem 

alguns que excede a hora mas eles ganha também a hora extra, então eu peço aos nobres 

colegas vereadores, eu sei que toso já leram o projeto, sei que é do  conhecimento de 

todos e todos sabem que os secretários estão ganhando um salário, tem secretário 

ganhando  menos que um servidor, não será um aumento mas uma verba indenizatória 

que quando ele viajar ele não vai sofrer a defasagem, estive conversando com o Emanuel 

ele falou que  ele tem prejuízo pois viaja a cada dez dias para Cuiabá, Sorriso ou Sinop a 

serviço e tem que desembolsar toda a despesa, então  nobres colegas o voto é livre, cada  

um tem a sua consciência, não estou para obrigar mas sim pedir com carinho que analisem 

seu voto, as pessoa entendem que está dando uma verba, cada um dentro da sua  esfera 

está sendo olhado pelo executivo e tenho certeza que ele vai achar meios para valorizar 

cada profissional, é esta a minha fala e peço que ajude com esse projeto, obrigado. Com 

a  palavra o vereador Felipe Faganello, vereador Odenílio, em nenhum momento nenhum 

vereador aqui na segunda feira passada foi contrário ao projeto, disse que secretário não 

mereceria o reajuste benefício, não é um salário, mas eu gostaria de lhe perguntar, o 

senhor conversou com algum servidor que trabalha para esses secretários qual a opinião 

deles, então o recado que eu deixo é perguntem aos mais de seiscentos servidores a 

opinião deles e depois pergunte para os secretários, obrigada. Com a palavra a vereadora  

Adriana Souza Silva, deixo aqui meu voto favorável, fico triste com  um certo colega que 

falou por aí que nós vendemos voto, eu não preciso vender, cada um tem a sua ideia somos 

nove vereadores  nesta Casa, cada um tem a sua ideia, tenho caráter e eu não me vendo 

por pouca coisa, esse colega que  foi no comercio falara que nós vereadores vendemos 

nosso voto,  eu acho que o senhor tinha que ter um pouco mais de respeito. Coloca em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 022/2021. Coloca em segunda votação o Projeto de 

Lei nº022/2021, tendo o mesmo quatro votos contra dos vereadores, Felipe Reinehr 

Faganello, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, Willian Diego 

Mirandola e quatro votos a favor dos vereadores Adriana Souza Silva, Flavio André 



Caldeira, Marta Dama, Odenílio Moreira Sousa, diante do empate o presidente Manoel 

Aparecido Nazário deu seu voto de minerva favorável ao projeto. Sendo o mesmo 

aprovado por cinco votos Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Oficio nº 

4.458/2021 – GABPRES do Tribunal de Contas do Mato Grosso. Em seguida despacha 

as Contas Anuais de Governo da Prefeitura Municipal de Feliz Natal/MT, relativas ao 

exercício de 2019 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

010/2021, Institui a obrigatoriedade da publicação da lista de munícipes vacinados contra 

o Covid-19 no município de Feliz Natal – MT, de autoria dos vereadores Felipe Reinehr 

Faganello PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC e Raimundo Gomes da Silva PSDB. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em 

seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 010/2021, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo  Pedro P. Raposo, defendo este 

projeto de autoria do Felipe, pois vem trazer transparência em tempo em que temos muitas 

dúvidas, transparência com relação as doses de vacinas aplicadas e as pessoas que 

receberam essas doses, vai criar transparência para que todos munícipes possam 

acompanhar e ter acesso a essa informação,  nós tivemos um escândalo há algum tempo 

atrás no município vizinho onde uma pessoa que já havia falecido e constava na lista de 

vacinado, acredito que isso não aconteceu em nosso município e nem vai acontecer, mas 

precisamos criar leis que traga transparência para o município e na execução das 

atividades, peço aos nobres colegas que vote favorável ao projeto e que possa colocar 

esse voto e essa discussão na consciência de cada um, quero também parabenizar Vossa 

Excelência que o senhor derrame graças sobre a sua vida e que o senhor lhe de muitos 

anos de vida, receba um abraço deste nobre colega e irmão de fé e que o senhor continue 

sendo generoso, obrigado. Com a palavra o vereador Felipe Faganello, nobres colegas 

venho pedir o apoio de Vossas Excelências a este projeto que não é de extrema dificuldade 

ou mirabolância absurda e sim apenas uma conformidade com uma lei já aprovada no 

âmbito estadual, como a justifica esclarece não onera os cofres públicos, não gera custo 

e talvez seja apenas uma questão de organização e transparência, a única coisa que o 

projeto pede é transparência acredito que o  município tem feito um trabalho coerente em 

relação a vacinação comparado a municípios vizinhos pelo que tive informação, Feliz  

Natal avança bem e em conformidade com este avanço positivo acredito que uma lista de 

vacinados é ainda mais positivo. Coloca em primeira votação o Projeto de Lei Legislativo 

nº 010/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao1ºsecretário que efetue a 

leitura da Indicação nº031/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas 

as devidas providências no sentido de fazer um campo de futebol e um campo de futebol 

suíço no Assentamento Ena, de autoria dos vereadores Odenílio Moreira Sousa MDB, 

Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, Adriana de Sousa Silva MDB, 

Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Raimundo Gomes da Silva 

PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida 

coloca em discussão a Indicação nº 031/2021, sendo que no momento fazendo uso da 



palavra o vereador Odenílio Moreira Sousa, peço o apoio dos colegas, observamos que 

no Assentamento Ena as pessoas gostam  de praticar esporte e lembrando que na gestão 

Toni conseguimos a quadra coberta foi uma luta, mas está ali, é boa ou não mas esta ali 

sendo útil e de grade valia para aqueles jovens aquelas pessoas que estão ali praticando 

esporte, vejo que eles me solicitam um campo de futebol e dentro desse campo eles 

querem fazer um suíço, com tarava móvel,  não é tão difícil, eu já solicitei do  executivo, 

já passou por este plenário o pedido de limpeza do lote onde  será a agrovila e com certeza 

o executivo vai se  sensibilizar pois sei que ele trabalha em prol da nossa  comunidade e 

vai fazer esse campo, passei o final de semana ali com o pessoal e garanti a eles que já 

tinha feito esta indicação e que tinha o apoio dos colegas e do executivo, quando for o 

momento de organizar a agrovila vai ter esse campo, eles ficaram contentes  por nós e o 

executivo junto com a equipe ali zelando pois eles não tem divertimento a não ser a quadra 

e com esse campo eles estarão lá praticando o esporte, peço aos colegas que me ajudem 

a aprovar esta indicação e que o executivo vai atender com muito carinho. Coloca em 

única votação a Indicação nº 031/2021, sendo a mesma aprovada por todos. E por não 

haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

                           


